

Быстро, без потерь убрать урожай!

ВАЖНОЕ СРЕДСТВО

В арсенале форм и средств политической работы с масштабами важное место занимает наглядная агитация. Через нее делаются общим достоянием цифры социалистических обязательств, предаются гласности итоги социалистического соревнования, пропагандируется передовой опыт поднимаются на щит славы лучшие люди труда.

В этом отношении заслуживает внимания опыт работы партийной организации конторы разведочного бурения №1 (секретарь П. Иванецкий). Как на промышленной территории, так и в жилом поселке, радуют глаз красочно оформленные щиты с лозунгами и цифрами роста, призывающими досрочно выполнить план, сдержать данное партии слово. В предметах наглядности находят отражение результаты труда буровиков, отдельных бригад и цехов.

Много положительного накопили в этом вопросе также партийные организации колхозов «Алга», «Дружба», нефтебазы и другие.

Являясь средством политической пропаганды, предметы наглядности одновременно служат и деталью для оформления площадей, общественных зданий, улиц и т. д. Формы наглядности также обширны и многообразны.

Ярко оформленные щиты, портретные галереи, диаграммные панно, картины, стенды — все это вытесняет убогую форму наглядности. В доступном виде представлены цифры социалистических обязательств в колхозе им. Ульянова у здания правления. Здесь же портреты колхозных майков, а рядом высоко на флагштоке развевается красный

флаг, поднимаемый ежедневно в честь героя дня.

В то же время в ряде хозяйств наглядная агитация по форме и содержанию не отвечает требованиям дня. Отдельные руководители и секретари парторганизаций хотят оправдать такое положение разными причинами, где мол, нет материалов или художников. На деле же причина кроется в другом. Не везде должным образом оценивается эта форма политической работы и не каждый с любовью прикладывает к ней руки. В колхозе «Восход» тоже нет особых условий, но колхозный кассир член КПСС т. Абрамов увлеченно предается художеству. На простейших досках и кусках фанеры он оформляет щиты и плакаты. Их можно увидеть на улицах села, на общественных зданиях.

Справедливой критики заслуживает состояние наглядной агитации в колхозе «Большевик». Серы, непривлекательны щиты и лозунги, вывешанные в общественных местах, слабо и совершенно не конкретно отражаются в наглядности ход выполнения социалистических обязательств. Сказанное выше целиком и полностью можно отнести и к партийной организации совхоза «Рассвет».

Смотр-конкурс наглядной агитации, объявленный в честь 100-летия В.И.Ленинаставил перед собой цель оживить в этом смысле работу партийных организаций, сделать наглядную агитацию идеальной, целеустремленной и высококультурной. Этую цель необходимо преследовать и сейчас, когда страна деятельно готовится к предстоящему XXIV съезду КПСС.

ПОКАЗАТЕЛИ

хозяйств района по выполнению планов хлебосдачи государству на 15 августа 1970 года
(в процентах к плану)

«Заря коммунизма»	139	Им. ХХI партсъезда	34
С-з «Мамыковский»	113	Им. Синдрякова	32
«Комбайн»	69	«Путь к коммунизму»	30
«Дружба»	58	«Игенче»	29
«Большевик»	56	С-з «Рассвет»	27
Им. М. Джалиля	53	«Восход»	26
«Правда»	50	«Знамя Октября»	26
«Заветы Ильича»	45	«Алга»	25
Им. Ульянова	44	«Россия»	22
Им. Мичуринца	41	«Первое мая»	19
С-з «Тюрняевский»	41	«Москва»	15
«Татарстан»	39	По району	37

ДРУЖБА

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТАССР

№ 98 (3996)

СРЕДА,
19 августа 1970 года

Цена
2 коп.

Тысячи центнеров зерна доставляется ежедневно с колхозных полей на ток. Перед нами стоит задача своевременно отправлять зерно на элеватор, засыпать достаточное количество семенного материала. В работе требуется большая организованность. Это хорошо понимают наши колхозники и показывают образцы самоотверженного труда на хлебоуборке. Работа на току организована в три смены и ведется круглосуточно.

Большую старательность в работе показывают машисты Ахтам Гарифуллин и Галим Ахметзянов, обслуживающие веялки и зернопогрузочные машины.

Такие операции, как очистка и погрузка зерна, отправляемого на элеватор, не встречают задержек. Образцы самоотверженного

труда показывают на очистке зерна колхозницы Гульнуру Нигматуллина, Амина Хатыпова, Альфия Гильмулдинова, учащиеся местной школы Ахтам Рахматуллин, Гульсум Насыбуллина, Суфия Мухтарова, Назия Саттарова, Флера Сунгатуллиной.

Можно позавидовать распорядности наших шоферов, занятых на транспортировке зерна от комбайнов на ток. По 18-20 рейсов совершают водители Ильяз Набиуллин, Мударрис Исмагилов и другие. А Марат Гарифуллин поистине побил рекорд. Совершив за день 23 рейса, он доставил на ток 600 центнеров зерна. Успешно справляется со своими обязанностями и ве-

совщик Касым Мирзазянов.

На уборке дорога каждая минута. Учитывая это, управление колхоза старается создать для работающих в поле и на токах все необходимые условия. Под руками нужный инвентарь, поблизости работает столовая. На сегодняшний день колхоз имени XXI партсъезда отправил в государственные закорма 6359 центнеров зерна, четыре с половиной тысячи из них прошли через наш крытый ток. Одновременно с отправкой зерна на элеватор мы закладываем семенной материал. Уже занято 400 центнеров семенной ржи, на фурахные цели оставлено 350 центнеров. С. ЗАКИРОВ,

зав. током 3-ей бригады.

На току



За последние дни то и ров собрано по 23 центнера на гектар. Но в дело выпадают дожди, но в колхозе им. Ульянова организованно идет уборка хлебов. Скошены и обмолочены рожь, горох. Теперь комбайны ведут обмолот валков пшеницы и ячменя.

— Выход зерна высокий. С каждого из 1280 гектаров

туллин за день намолачивают по 310—330 центнеров зерна.

НА СНИМКЕ: комбайнер Р. Билалов загружает зерном автомашину. На переднем плане шофер колхоза В. Халитов.

Фото М. Каизина.

Дневник
сельхозработ

- В районе хлеба скошены с площади 32.043 гектара, обмолочены с площади 22.594 гектара.
- Сдано хлеба государству 144.915 центнеров.
- Поднято зяби 4.091 гектар.
- Посеяно озимых 4.806 ГЕКТАРОВ.

Решения июльского Пленума—в жизнь

ТРУДОВОЙ НАКАЛ

Уборка венчает труд хлебороба. И потому в этот передовой период земледельцы работают с особым напряжением. Высокий трудовой накал характерен и для земледельцев колхоза „Игенче“. Точно ведя счет времени, механизаторы с темпа до темпа летдина Садретдинова, Ахметова и Фатыха Мустакимова. Все они работают на комбайнах СК-4 и ЖБА-3,5 в прицепе.

Высокопроизводительно трудятся и комбайнеры, занятые на подборке и обмолоте. 72 гектара обмолотил агрегату-победителю вручается переходящий красный вымпел и денежная премия. Как и всюду в колхозах здесь поднимается красный флаг в честь передовика хлебоуборки.

Впереди, как всегда, коммунисты и комсомольцы. 80 гектаров гороха уложил в валки с начала уборки механизатор Харис Галимов. По 60 гектаров занесено на счет механизаторов Галимзяна Ахметова и Фатыха Мустакимова. Все они работают на комбайнах регулярно подводят итоги соревнования механизаторов, широко применяют меры моральной и материальной заинтересованности. За перевыполне-

ние норм выработки агрегату-победителю вручается переходящий красный вымпел и денежная премия. Как и всюду в колхозах здесь поднимается красный флаг в честь передовика хлебоуборки.

На должном уровне ведется агитмассовая работа. Ее направляют коммунист Вазир Нурухаметов, член партии Салим Шайхутдинов, секретарь бригадной партийной организации Рифкат Гинияев, Гарей Хайруллин, Рафик Туллин. На полевых станах всегда бывают агитаторы. Они держат колхозников в курсе событий, выпускают стендгазеты, листовки и «Молний».

Так на хлебном фронте кипит ударный труд.

И. МИННЕГУЛОВ,
секретарь парткома колхоза
„Игенче“.

Молодежь на уборке

Агрегат-победитель

О нем мы узнали из беседы с секретарем комсомольской организации Рашидом Миахутдиновым.

— Парень что надо, уже в четвертый раз оставляется за ним переходящий вымпел, — сказал он.

Речь шла о комсомольце из четвертой бригады Касиме Зя малове. Всего второй год работает он на тракторе, а на деле успел отлично

проявить себя. С первых дней уборки Касим работал на косовице гороха с молодым помощником Заки Шайхудлиным, приехавшим на практику из Бугульминского профтехучилища. Стать первым в числе 31 агрегата, работавших на косовице гороха, дело не простое, но оно оказалось под силу старательному механизатору. На его счету 85 гектаров

косенного гороха. Помогать отстающим — непреложное правило дружбинцев. 11 агрегатов этого колхоза работали в колхозе „Москва“ на косовице гороха. И здесь Касим Зя малов трудился так, что был удостоен переходящего вымпела райкома ВЛКСМ. Он признан лучшим молодым механизатором района, с чем его тепло и сердечно похвалили

друзья, старшие товарищи по работе. — Постараюсь оправдать ваши надежды, — сказал он, получая вымпел. Вот так, молодые механизаторы выступают на уборке. Прято видеть, как 17—18-летние парни становят достойной заменой отцов.

Р. Мубаракзянов,
заведующий отделом
райкома ВЛКСМ.
Колхоз „Дружба“.



Татарская АССР. Агитаторы Атнинской зональной библиотеки не первый год приносят механизаторам свежие газеты и журналы, проводят беседы.

Фотохроника ТАСС.

Съезду партии—достойную встречу

Рабочие и специалисты треста «Красноармейскстрой» решили ускоренными темпами вести сооружение жилья и культурно-бытовых объектов: досрочно, к 1 декабря сдать все квартиры, предусмотренные пятилетним заданием. По примеру передовиков на ударную вахту в честь XXIV съезда КПСС встали строители Донецка, Макеевки, Константиновки. Они сосредоточили силы и средства на пусковых объектах, обязались досрочно ввести в действие новые мощности металлургии, химии, а также жилые дома.

К открытию XXIV съезда КПСС собрались на испытательном стенде судовой дизель огромной мощности — в 21 тысячу лошадиных сил. Это одно из обязательств коллектива Брянского машиностроительного завода. Таких машин в нашей стране еще не создавали. Коллектив Волгоградского отделения Приволжской железной дороги принимает все необходимые меры, чтобы при перевозке зерна не допустить потерь. Это обеспечивается, в частности, своевременной и тщательной подготовкой вагонов. Рабочие и инженеры отделения, включившись в соревнование в честь XXIV съезда КПСС, решили годовой план перевозок завершить к 30 декабря.

(ТАСС).



СРЕДИ дубрав, на естественных луговых угодьях, раскинулись пастбища дойного стада Мамыковского отделения совхоза „Тюрняевский“. На живописном берегу реки Сульча, неподалеку от села Мамыково, оборудован летний лагерь с навесами для скота и другими подсобными помещениями.

— Раздолье у нас, — знакомясь с нами, говорят дядяки.

И с этим нельзя не согласиться. Места красивые. В пору интенсивного роста травы все покрывается сочной зеленью, в жаркое вре-

мя дня можно укрыться в ческого Труда Владимира Ефимов. — Состав работников фермы подобран удачно, люди работают старательно, — говорит Валентин Владимирович, — вот и добиваются не плохих показателей.

В самом деле, с начала этого года коллектив фермы сложился хороший, трудолюбивый. С делами фермы нас знакомят бригадир животноводческой бригады Аркадий Николаевич Иванов и главный зоотехник совхоза, Герой Социалисти-



Вести из колхозов

В лучшие сроки

В полном разгаре деревенская страда. Главная и основная забота механизаторов — быстро провести уборку урожая, не допустить потерь зерна при косовице, обмолоте и транспортировке его на государственные приемные пункты и колхозные склады.

На осуществление этой задачи направлены все наши силы. Вместе с этим ме-

ханизаторы ни на один день в обоих направлениях в течение забывают и о будущем чение одного, максимум урожая. Они одними из первых в районе подготовили почву в занятом пару и оренную глубину.

Они организованно провели севоземлями на всей площади 250 гектаров. 24 гектара озимых посажено по черному пару. Вся площадь обсеменена семенами первого класса.

Работа была организована в две смены. На сево-зяби. Памятую о том, что ранняя зябь способствует повышению урожайности по-попробовали трактористы Алексей Илюхин и Маркел Григорьев, селянщики Владимир Паруков и Илья Ми-хедеров. Сев они вели перекрестным способом, каждый участок обрабатывался

лей, механизаторы прини-мают меры к тому, чтобы и эту работу провести в луч-шие агротехнические сроки.

В. ВАСИЛЬЕВ,
председатель колхоза "Большевик".

По полторы нормы

В адрес председателя колхоза им. М. Джалиля т. Сулейманова пришел пакет. В нем содержались Почетная грамота дирекции Чистопольского сельскохозяйственного техникума на имя колхозного стипендиата Минталаipa Миннеканова и просьба вручить ее публично адресату.

М. Миннеканов послан на учебу колхозом. И проявил себя в техникуме так, что земляки могут по праву гордиться им. Отличник учебы Минталаip активно участвовал в общественной жизни техникума, снискав этим себе уважение товарищей.

Сейчас М. Миннеканов проходит в родном колхозе практику. На косовице яровых ему поручено возглавить агрегат. В настоящее время жаткой ЖБН-6 он укладывает за смену в валки по 25—30 гектаров хлебов при норме 20 гектаров.

Быть первым и в учебе, и в труде — девиз молодого механизатора.

М. Мингатин.

Механизаторы колхоза "Знамя Октября", как и Г. Еграшкин. Сменные нормы они, как правило, выполняют на 150 процентов.

Комбайнеры работают по-точно-групповым методом. Вначале они подбирали хлеба в первой и второй бригадах, а затем переехали в третью бригаду. И здесь модели быстро и без потерь одежды показывает пример. Комсомольцы — механизаторы Ривгат Дерзизов из второй бригады систематически перекрывают установленные нормы. В социалистическое соревнование в честь предстоящего съезда партии включились все механизаторы колхоза.

А. ЕГРАШКИН,
секретарь комсомольской организации.

дел мастера

четвертой бригаде — 12,3 килограмма.

За истекшие 7 месяцев средний надой на корову здесь составил 2,062 килограмма, что также выше, чем по совхозу. Передовые доярки добились еще лучших показателей. Так, доярка Зоя Гришина (вторая слева) за это время надолила от каждой закрепленной коровы 2,586 килограммов,

Нина Жукова — 2,294, Нина Салюкова — 2,192, первооткрывательница нынешних пудовых надоев в районе Елизавета Ивашина (четвертая слева) — 2,182, Людмила Рукавишникова — 2,129 и Зоя Бадронова — 2,142 килограмма. Отлично трудятся и остальные доярки.

Продуктивность дойного поголовья в значительной степени зависит от прилеж-

РЕПОРТАЖ

Ветераны колхоза

Федор Иванович Яковлев и Терентий Спиридонович Саврандейкин — ветераны колхоза «Россия». Недавно им исполнилось по 60 лет, колхоз назначил им пенсию, но потомственный хлеборобам еще не сидится дома, оба они работают в слесарной мастерской, оказывают посильную помощь механизаторам в ремонте техники.

Оба пенсионера всю свою жизнь были связаны с техникой.

Федор Иванович вместе со своей супругой Анастасией Петровной обработал немало колхозной земли и на прогрессии девяти лет возглавлял тракторную бригаду, затем работал машинистом колхозной электростанции. И везде, на каком бы участке производства коммунист Яковлев ни трудился, отдавался делу весь, без остатка, постоянно получал премии. За отличные показатели в работе он был участником Выставки Достижений Народного Хозяйства СССР, делегатом республиканского слета передовиков.



Терентий Спиридонович 27 лет водил колхозную автомашину. За эти годы какие только рейсы не совершил, какие грузы не перевозил. 9 лет он работал в колхозной кузнице, а сейчас слесарьничает в ремонтной мастерской.

Опытные слесари быстро и качественно выполняют заказы механизаторов, ибо знают, что от этого в значительной степени зависит успех проведения уборки.

На снимке: пенсионер, коммунист Ф.И. Яковлев запечатлен в момент ремонта техники.

Фото М. Карицана.

ДЛЯ ТЕХ, КТО В ПОЛЕ

В колхозе им. Ульянова создана агитхудожественная бригада. В ее составе, кроме колхозников, молодые казанцы, прибывшие в колхоз на уборку.

Недавно на трех полевых станах состоялись выступления концертной бригады. Колхозники восторженно приняли выступления Ман-

сера Нуруллина, а также гостей Манзури Зариповой и Рима Мифтахутдинова.

Колхозная агитбригада выступает с интересной программой, включающей песни, пляски и художественное чтение.

А. ГАФИЯТУЛЛИН,
секретарь комсомольской организации.

поедает. А от мастерства кормления в значительной степени зависит и продуктивность поголовья.

Кормят скот здесь с учетом продуктивности коров.

В данное время коровы полу-

чают в виде подножных животноводы! Корма и подкормки (для этого выделены люцерна и свекла) 12—13 кормовых единиц на корову и 1,5—2 кормовые единицы на раздой. И эти корма, как мы видим из суточных недоев, коллектива доярок 4 бригады хорошо оплачиваются молоком.

На верхнем снимке: пастухи В. Н. Вахрушин (слева) и В. М. Гришин, на

стаде. И эти корма, как мы видим из суточных недоев, коллектива доярок 4 бригады хорошо оплачиваются молоком.

Фото М. Карицана.





НА СТРАЖЕ МИРНОГО НЕБА.

Фотохроника ТАСС.

Для вас, зрители

Идет август. В оставшиеся дни последнего месяца лета экран «Родины» предложит зрителям интересный репертуар. О человеке, имя которого стало легендой, повествовала кинолента «Почтовый роман».

О настоящем герониме в испытаниях, вышавших на долю летчика Тагилова и Тани, рассказала картина «Остров Волчий».

«Чайка» А. П. Чехова, безусловно, известна многим. На материале этой пьесы и построен кинофильм «Сюжет для небольшого рассказа». Зритель увидит и самого Чехова. Его роль исполняет киевский актер Николай Гринько.

С приключениями двух братьев познакомились зрители в кинофильме «Черный тюльпан» французского производства.

Увидят зрители также широкоэкранную картину «Вешние воды» полную поэзии, лирики и романтизма.

Широкоэкранный фильм «Белый взрыв» расскажет о подвиге советских воинов-альпинистов, сражавшихся с немецко-фашистскими за-

К. АЛЕКСЕЕВ,
директор райкиносети

«Дулсык» — орган Октябрьского РК КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся.

Газета издается на татарском языке, выходит по средам, четвергам и субботам и дублируется на русский, чувашский языки.

Из вчерашней почты

Для хлеборобов

Для хозяйств района жатва — ответственная пора. Ни днем, ни ночью не прекращается битва деревни за урожай.

Сейчас частые гости на полевых станах колхозы художественной самодеятельности, работники сферы обслуживания и торговли. Перед ними одна цель — содействовать быстрейшему завершению борьбы за высокий урожай юбилейного года. Именно такая цель стоит и перед кооператорами нашего района.

Задолго до начала уборочных работ правление райпотребсоюза совместно с местными советами и партийными организациями рассмотрело вопросы по обслуживанию хлеборобов в период уборочной кампании и приняло соответствующие меры.

На многих торговых предприятиях пересмотрены часы торговли. Сейчас сельские магазины открываются рано, и поздно кончают работу.

С целью обеспечения бесперебойной торговли, в магазины завезены в достаточном количестве товары первой необходимости, кондитерские и мучные изделия, расширился ассортимент консервов. В поле выезжают две автолавки, одна — с промышленными, другая — с продовольственными товарами.

Большую активность в обслуживании хлеборобов показывают продавцы Ст. Альметьевского сельпо Т. Фахрутдинова, Н. Гатина, А. Зарипова, Ф. Галлямова, Ф. Киямова, а также из Нулатского горпо М. Заялова, З. Насыбуллина, А. Филиппов, А. Фатхутдинов.

нов, Сайфуллина и Гатауллина. Но, видимо, недооценивают эту работу продавцы Елаурского сельпо (председатель А. Козлов), Курманаевского (Х. Мустафин), Биляр-Озерского (Г. Замалетдинов).

Не остаются в стороне от этого большого дела и работники общественного питания. Также пересмотрены часы работы столовых. В пункте по приему зерна на элеваторе в две смены работает буфет, где в большом ассортименте мучные изделия, безалкогольные напитки, молочные продукты, овощи, фрукты. Для любителей кваса дополнительно приспособлена специальная цистерна.

В эти горячие уборочные дни кооператоры района прилагают все силы к тому, чтобы полнее удовлетворить запросы потребителей.

С. МАВЛЮТОВ,
инструктор райпотребсоюза.

Для дома, для семьи

Ваша аптечка

Домашнюю аптечку должна иметь каждая семья. В аптечке можно иметь все необходимое для оказания первой помощи: предметы ухода за больными, новорожденными, лекарства, прописанные врачом.

В домашней аптечке всегда должны быть раствор йода, бинт, вата, нашатырный спирт, валерьяневые капли, борная кислота, марганцевокислый калий, питьевая сода, таблетки от головной боли, термометр, грелка, глазная пипетка.

Рекомендуется выделить для аптечки отдельное место в письменном столе, в шкафу или аптечку-ящик в недоступном для детей месте. Небрежное хранение лекарств может привести к большим неприятностям. Сколько несчастных случаев происходит от того, что лекарства попадают в руки детей! Вид ярко окрашенных упаковок привлекает внимание детей, а доза, допустимая для взрослого, может оказаться роковой для ребенка. Лекарство оказывает целебное действие лишь в том случае, когда его правильно

применяют и правильно хранят. Многие лекарства портятся под влиянием света, влаги, температуры.

Лекарства имеют сроки хранения. Не рекомендуется хранить более трех суток настой из травы адониса (черногорки), термопсиса, корня валерьянки, листьев толокнянки, пустырника, алтейного корня и других лекарственных растений. Быстро разлагаются и теряют активность глазные капли. Их следует хранить не более двух суток, пенициллиновые капли можно хранить только одни сутки. Длительное время могут храниться спиртовые растворы: капли Зеленина (кремлевские капли), валеряновые, ландышевые, мятные капли и другие, так как спирт обладает консервирующим действием и предохраняет лекарственное вещество от разложения и порчи.

Если будет заметно изменение внешнего вида лекарства (появление плесени или несвойственного ему запаха, цвета), то это лекарство необходимо уничтожить. Нетрудно и самим

определить признаки порчи лекарства. Например, растворы, содержащие бромистые и йодистые соли, при хранении на свету желтеют; порошки при длительном хранении становятся серыми, сбиваются в комочки, появляется неприятный запах; мази покрываются плесенью, изменяют цвет и т. д.

В настоящее время аптека имеет возможность принимать заявки от учреждений, предприятий и отдельных граждан на домашние аптечки. Имеются в продаже аптечки колхозника, детские аптечки. В последних предусмотрено все необходимое для ухода за новорожденными.

Пользуйтесь услугами аптеки!

Н. ЛЕСНЯКОВ,
управляющий Октябрьской
центральной районной аптекой
№ 94.

Зам. редактора
Г. А. СМИРНОВА.

Администрация Октябрьской центральной больницы, партийная и профсоюзная организации, а также коллектив медицинских работников района с глубоким прискорбием извещают о трагической кончине бывшего хирурга Старо-Челнинской больницы, пенсионера

Костины
Николая Яковлевича

и выражают искреннее сожаление жене по-
койного Августине Петровне Костиной и его
близким.

Спасибо за помощь

У нас подрастает замечательная молодежь. Часто можно наблюдать, как школьники проявляют трогательную заботу о стариках, оказывают им различные услуги.

Недавно к нам пришли школьники Ваня и Гена Митрофановы, Коля и Вася Семеновы, Валера и Гена Федоровы, Саша Тимкин и

некоторые другие и дружно принялись за работу. Они расчищали, раскопали и уложили в поленицы две машины дров. Дети оказывают посильную помощь и родному колхозу «Большевик».

От всего сердца благодарю ребят за оказанную нам помощь.

Ф. САВЕЛЬЕВ.
дер. Аксумла.

Наш адрес и телефоны: г. Нулат, ул. Октябрьская, дом 74. Редактор 1—39, зам. редактора и отдел сельского хозяйства 2—41, бухгалтерия 2—42, зам. редактора по русскому и чувашскому дубля жам 1—37, отдел писем 0-57.